

# Телемедицинская консультация врача-уролога

#### Пациент:

Имя: Надежда

Возраст: 30

Пол: Мужской

### Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

#### Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.06.2024 07:33:20

формирования заключения врача: 01.07.2024 10:57:37

#### Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: https://03uro.ru/consultations/question/316238/answer/316248



## Заключение врача

Интерпретация предоставленных данных: На основании данных обследований и анамнеза, ребёнок имеет активный пузырно-мочеточниковый рефлюкс 3-4 степени слева. Отсутствие воспалительных процессов на текущий момент и регулярное наблюдение указывает на стабильное состояние заболевания. Заключение: Учитывая отсутствие воспалительных процессов и регулярное наблюдение, состояние ребёнка можно охарактеризовать как удовлетворительное. Текущий пузырно-мочеточниковый рефлюкс требует дальнейшего мониторинга. Рекомендации: 1) Продолжить регулярное наблюдение и контроль состояния мочевыводящих путей. 2) Проведение внутривенной урографии для более точного определения текущего состояния. 3) Обсудить с лечащим врачом возможность проведения эндоскопической коррекции пузырно-мочеточникового рефлюкса с использованием инъекций коллагена. Эффективность данного вмешательства может зависеть от многих факторов, включая степень рефлюкса и общее состояние ребёнка. 4) В ряде случаев при стабильном состояния и отсутствия рецидивирующих инфекций, возможно отложить вмешательство, продолжая динамическое наблюдение. Эти рекомендации должны быть обсуждены с Вашим лечащим врачом для принятия наиболее подходящего решения, основываясь на текущем состоянии ребёнка и результатах дальнейших обследований.